

會長的話

魏潔玲

金碧輝煌的初夏陽光，帶來了我的僥倖，當上華僑同學會總幹事之職。跌進了今後一年的束縛，這是邁向成功的起步或里程碑嗎？而我則認為這只是人生的一段插曲，一段旅程，而我也是只走一趟。

在我忙於編織拇指山下的小小世界，奔跑往返於百米道之間，穿梭於教學和行政大樓之時，吃盡了一切光熱效應，付出最大的犧牲，懷抱着只問耕耘，不問收穫去做。為了融洽來自各方各地的英雄豪傑，仁人君子，找尋失落了一群，團結孤立的一方，縮短授者與受者的距離，打破校方與學生的隔膜，聯絡遠至天各一方的校友，而藉這海杏的小園地，拍發出幸福的預報，探訪真確的消息，以洋溢溫馨的口吻，帶給各位愛的信息，使北僑團結一致。

生不帶來，死不帶去，我只是過路的旅客，在短暫的人生中，希望能儘量發揮自己的所能，在言語上，在行動上，在思想上，發揮我對北僑的愛心，為各人鏟除前面崎嶇的道路，不要使繼者再遭受苦難，儘量把喜樂，安慰，幫助與幸福給予來者，不管要花上多少代價，務要實踐自己的諾言。

民六十五、五、六

北醫華僑同學會會史

我中華民族，堅苦耐勞，乘風破浪，旅居四海者衆。雖身在異邦，然不忘我中華文化，使我華僑子弟得識禮義、知倫理，為求更高深學問，華僑子弟回國升學者日衆。本學院於民國四十九年正式開學時即已有僑生就讀。五十一年，僑生人數增加至十一人，諸學長鑑於各僑生久居海外不同地區，初履國土，對日常生活及語文適應，需要有所幫助，而聯絡感情，砥礪學行及發揚愛國精神，同學會之組成，尤為必要。乃由陳修德、楊琛興、賴立人、許江城、林炳勳諸學長發起於民國五十一年十月二十五日正式組成本會，至今已十有四年。勉能有成，深感慶幸。經歷屆幹事會之策劃，除為同學們謀求福利之外，並常舉辦正當之聯誼活動，組成足球隊、桌球隊、籃球隊等，尤以我足球隊實力堅強，歷年參加僑生杯比賽，皆有優良表現，為本會增光不少。歷屆正副總幹事名單如下：

屆次	學生度	正總幹事	副總幹事	
一	五十一	陳修德	賴立人	
二	五十二	鄭似輝	林炳勳	
三	五十三	林炳勳	譚錦料	現任會長：魏潔玲（醫五）
四	五十四	譚錦料	賴立人	副會長：劉振釘（醫三）
五	五十五	廖令軒	譚錦料	
六	五十六	譚錦料	譚欽武	
七	五十七	譚錦料	譚欽武	
八	五十八	譚欽武	邱文絲 張德興	
九	五十九	邱文絲	張德興	
十	六十	張全亮	張德興	
十一	六十一	莊富德	楊榮強	
十二	六十二	張志業	蔡鎮華	
十三	六十三	陳健發	黃國銳	